

生物科技學士學位學程

畢業成言

大學生活棒眼問結束了,時間不為谁胜及,價價勞走了四年的歲月、留下回
帳、腳處下走過得營施,以及話詞不完的或的政意對。

小時候含為著成為大人、長大了我們問想變回損子,當我們踏出中與大學,
蔣代表我們即將成為大人、而我則希望我心中的時間永遠停在這裡、水遠係有期

亦子之心,歷史大學和海地區之裡。

如今回想過去的時光,記得第一次東到中與大學,方溫的我檢引預進人生檢
學超這個家庭,開始對性學、實施在治濟療水的並地上、記述的電面一幕又一
事的浮現在關海維,或學是們聽在治濟療水的並地上、記述的電面一幕又一
事的浮現在關海維,或學是們聽在治濟療水的更地上、記述的電面一幕又一
事的浮現在關海維,也得第一次上課提單30分種來學校收較發生,果然我產的遊遊下,到數室剛好也上讓了,看見大家都可被與不無疑,現我大一生活差對多,
(我大一在台南大學讀書、我們可以將宿今原閉的桌子搬到走廊上打雞將,他讓
應到老師學去以及看有網及將,但依然被雖然出去玩,與那處所動,如學本性政府的
的身體,以為了營造出漂流本的效果,在晚去後市實验好吃的。玩樂的非常放生
實助,有一次只要看「相圖文影片,冬友的時候脫光衣服別海邊線除上的大股的
的身體,以為了營造出漂流本的效果,在晚去後市實验好吃的。玩樂的非常放生
東到中與大家問放為臺灣勉潔,但依然被雖然的大學沒有數的主衛上,在中學,我檢查數於不學沒有數學和一個活動,新的經來會所意就是一起學力,一起常遊,一起幹進遊,才會慢後此,會發起將自己的世界鎮起來,後來再一次
打開才發現我超過了計多,積分無人全數顯稱,但我在大學是電地提下不少實際的完定,沒有人也很愛問天會是上海稅,會經數接接,至今數稅所可以與今天學是學是使用一次 打開才發現我超過了計多,發發,與其不效證停,不如做了後海,因為這種檢 樣,但教會視視的以表的學院深級成為,係與其不效證停,不如做了後海,因為這種檢 樣,便就是被說多一定有一次對於

